

【正誤表】 2017年1月24日発行 初版対応

「基礎から最高峰を目指す 四柱推命の本」

(上・下巻セット)

以下の誤りが明らかになっていきます。お手数ですが訂正をお願いいたします。

下巻 107ページ6行目

【誤】 日干に食傷と財が同時に隣接する四柱八字

【正】 日干に官殺と印が同時に隣接する四柱八字

下巻 322ページ6行目

【誤】 辛卯(甲) 庚(甲)

【正】 辛卯(甲) 辛(甲)